



日照银行济宁分行

“党建领行”党旗红，多彩金融更精彩

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张夫稳 通讯员 徐光明 张令瑞

日照银行济宁分行认真贯彻落实济宁市委、市政府和上级行党委各项决策部署,不忘“立足地方经济、支持中小企业、服务广大市民”的初心,牢记“服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革”的使命,在监管部门引领下,夯实红色根基主色调,配以蓝色稳健发展、绿色盎然生机、橙色温暖服务,绘就一幅多彩金融画卷,让日照银行这一品牌在济宁绚丽绽放。

党建领行夯实红色根基

日照银行济宁分行始终将党建作为引领事业发展的长效“引擎”,坚持“党建的最终目的是为了推动事业发展”的理念,抓牢“党建最终是做人的工作”这条主线,将党建的出发点和落脚点都放在推动业务发展上来。按照总行“党建领行”工作要求及部署,日照银行济宁分行党委提出“党建+”工作机制,陆续开展了党建工作提升年、党建工作深化年活动,建立实施“坚持一流政治标准”“树立一流党建品牌”“建设一流干部队伍”“锤炼一流工作作风”“争创一流工作业绩”的“五个一流”标准党建体系,全面提升新时代分行党建工作质量,促进党建工作与经营发展深度融合、同频共振。坚持党要管党、全面从严治党,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,不断强化基层堡

垒攻坚克难、推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用。从“依法从严治党”到“不忘初心、牢记使命”主题教育,从讲政治的高度,高质量完成全部规定动作。实践证明,只有坚持和加强党的全面领导,围绕中心、服务大局,推动党建同业务深度融合,党建工作才能找准定位。日照银行济宁分行不断强化党建品牌、丰富党建内涵,切实做到总行党委指挥到哪里,分行党委、各党支部的党旗就插在哪里。投身疫情防控一线,助力企业复工复产,落实“六稳”助力“六保”,全面开展“行业规范建设深化年”活动,有困难党员上,有责任党员扛,强化党员攻坚克难意识、善作善为能力、担当作为行动,党建工作落地生根,“党建领行”旗帜鲜明,为日照银行济宁分行茁壮成长夯实了红色根基。



参加政企合作对接会



积极投身疫情防控一线



开展主题党日活动



团结奋进的领导班子。

稳健发展激活市场蓝海

发展永远是事业的主旋律。日照银行济宁分行坚持“党建领行”凝聚全员共识,凝聚发展合力,分行上下形成了等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,争先创优更是深入人心。依托济宁良好的经济金融环境,借助日照银行丰富的金融产品和业务体系,济宁分行开业近五年来取得了长足发展,也为地方经济高质量发展注入了强大金融力量,通过传统信贷、投行业务向济宁市及区县级政府平

台、重点核心企业累计投放资金63.9亿元。截至今年5月底,分行各项存款余额65.6亿元,其中储蓄存款13.28亿元,对公存款52.32亿元,各项贷款余额30.18亿元,表内外授信余额107亿元,在济宁地区同质同类城商行中位居前列。分行秉承“大投行、大零售”的发展理念,坚持大行思维、小行效率,紧跟地方政府节奏,通过政府投融资平台加大对重点项目、民生项目的支持力度,面向公司客户提供

以投行产品为核心的一揽子综合化金融服务方案,拓宽融资渠道、降低融资成本,为全市新旧动能转换、实体经济发展注入新活力。同时做精做细小微及零售业务,大力发展普惠金融业务,把普惠金融、扶小助微作为带动业务增长、促进转型发展的手段,分行市场地位节节攀升,品牌形象蒸蒸日上。济宁分行先后获得济宁市巾帼文明岗、市级文明单位等荣誉称号。

人才兴行迸发盎然生机

人才始终是事业发展的第一要素。“人才兴行”是日照银行的重要战略举措,济宁分行从开业伊始就十分重视人才队伍的培养。依托日照银行特有的行政序列、专业序列双通道晋升机制,分行广大员工可以享受到广阔的舞台和顺畅的晋升渠道。倡导“用数字说话”考核理念,建立公平、公正、公开

的用人机制,让每一位员工的付出都有相应的收获,风清气正、朝气蓬勃是日照银行济宁分行员工队伍最鲜明的特征。分行牢牢抓住“人”这一生产力中最活跃、最能动的因素,全面落实“人才兴行”战略,充分调动全行员工积极性,推动业务稳健持续发展。通过突出业绩导向,坚持多劳多得,倾斜前

台、倾斜一线,优先提高贡献度大的干部员工薪酬水平,增强薪酬激励作用;畅通晋升渠道,一大批能力强、素质高的青年员工走上管理岗位,焕发出更加蓬勃的生机与活力。目前,济宁分行员工队伍已形成完整战斗力,正着力打造专家型的员工队伍,为提供优质金融服务奠定坚实人才基础。

企业文化传递橙色温暖

日照银行在二十年的发展历程中孕育出具有鲜明特色的企业文化。济宁分行始终坚持传承总行文化,用优秀的企业文化彰显企业社会责任,携手同心温暖广大客户。春节过后,济宁分行克服疫情带来的不利影响,率先复工复产,积极主动向医疗卫生单位、防疫物资生产重点企业、中小微企业提供资金汇划、线上金融咨询及信贷服务,利用总行创新研发的“防疫贷”“房抵快贷”“接易贷”等信贷产品,为中小微企业提供复工复产必要的资金支持,携手共克时艰。积极向社区捐赠防疫物资,成立党员服务队深入社区一线参与防疫值班、消杀、信息采集等工作,让火红的党旗在防疫一线高高飘扬。成立五年来,济宁分行融入济宁心系创城,深入群众情系民生,着力打造市民身边的银行,同辖区街道社区、企事业单位等结成党建共建单位,携手开展党建共建,共话互助共赢发展,同时积极向社区居民、企业员工、广大学子等普及金融知识,讲解金融防诈骗常识等,做金融正能量的积极传播者。

初心如磐,使命在肩。今年恰逢日照银行成立20周年,济宁分行也即将迎来成立5周年。未来,济宁分行将紧紧围绕济宁市委、市政府的中心工作,在总行党委的坚强领导、监管部门的科学指导和社会各界的大力支持下,坚定初心,坚定红色文化自信,把红色文化和红色基因融入到全行各项工作中,不断创新金融业务,持续提升服务经济社会发展的能力和水平,让日照银行的多彩金融画卷在济宁绽放更耀眼的光芒。